Matematiques Poténcies

l.- Simplifiqueu les expressions segilients deixant-les sota el mateix radical
5 5
2) [3/22.\/2] b)(s 3\/5\/2) C)é3l4l7/\/§
2.- Calculeu el valor de racionalitzant
2) 42 b 3+44/3 9 3+443
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d) 243 -—+ +1+ e)[ = ]-—+3
V3 1-43 2443 V2T N2+47) V7
N (32-38) 27 2[5 9 (32-38)" 21 27
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3.- Racionalitzeu 1 simplifiqueu
2) x° b) \/a+x+\/a—x c)x y+y\/;
q/x2+y2+y \/a+x—\/a—x \/;—\/;
4.- Resoldre les equacions:
a) 31 =81 b) 4% =1024
c) 5* =10 e) 710 =25
f) 2% +2x1 =24 g) 2X T 42X 421 =7
h) 3"+ 3%+ 3" =117 i)2°1 + 2572 + 2% 1 25 =960
5.- Resoldre les equacions
a) 52 -6.5% +5=0 b) 52 —30-5% +125=0
c) 322 _28.3% +3=0 d) 4% -5.2X +4=0

e)9*-2:3*-3=0 f)4*-325"1+8=0



